

Tagállami összefoglaló adatok a Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról és a 70/2001/EK rendelet módosításáról szóló 1857/2006/EK bizottsági rendelet alapján nyújtott állami támogatásokról

(2009/C 199/07)

Támogatás sz.: XA 172/09

Tagállam: Spanyolország

Régió: Katalónia

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Ayudas en forma de préstamos para la adquisición de maquinaria agrícola que incorpore nuevas tecnologías.

Jogalap: Proyecto de Orden AAR/xxx/2009, por la que se aprueban las bases reguladoras de la línea de préstamos para la adquisición de maquinaria agrícola que incorpore nuevas tecnologías, y se convoca la línea correspondiente al año 2009.

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: évi 5 millió EUR a támogatási program tartama alatt.

A támogatás maximális intenzitása:

Az 1857/2006/EK bizottsági rendelet 4. cikkének megfelelően a támogatás bruttó intenzitása kedvezőtlen helyzetű térségekben a támogatható beruházások értékének legfeljebb 50 %-a, egyéb térségekben pedig legfeljebb 40 %-a lehet.

Egyetlen kedvezményezett vállalat sem részesülhet három egymást követő költségvetési évben összesen 400 000 EUR-nál nagyobb összegű támogatásban, kedvezőtlen helyzetű térségekben pedig 500 000 EUR-nál nagyobb összegű támogatásban.

A végrehajtás időpontja: Az ütemezés szerint várhatóan: 2009. június 15., illetőleg miután az Európai Bizottság az 1857/2006/EK rendelet 20. cikkének megfelelően azonosító számmal látta el a támogatási programot és internetes oldalain közzétette annak összefoglalóját.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2012. december 31-ig.

A támogatás célja:

A program korszerű mezőgazdasági gépek beszerzéséhez kíván támogatást biztosítani a mezőgazdasági termelőknek, egyúttal az alábbi célok megvalósításához is hozzájárulva:

a) az energiahatékonyság növelése és hatékonyabb küzdelem az éghajlatváltozás ellen;

b) a termelési rendszerek fejlesztése;

c) az ergonómiai feltételek és a gépesített műveletek biztonságának javítása;

d) a természeti környezet minőségének megőrzése.

A támogatható kiadások:

A program a 2006. december 15-i 1857/2006/EK bizottsági rendelet 4. cikkének (4) bekezdésében ismertetett támogatható kiadások közül kizárólag a technológiai korszerűsítést eredményező gépi berendezések beszerzését hivatott támogatni.

A gépi berendezések egyszerű pótlásával kapcsolatos beruházásokra nem terjed ki.

Kedvezményezettek: A támogatást kizárólag azok a természetes vagy jogi személyek vehetik igénybe, akik Katalónia területén a mezőgazdaság bármely ágazatában mezőgazdasági termékek elsődleges előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozások tulajdonosai.

A támogatás formája: 100 %-os kamattámogatás.

Az érintett ágazat(ok): A.01 NACE-kód: Növénytermesztés, állattenyésztés, vadgazdálkodás és kapcsolódó szolgáltatások

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Departamento de Agricultura, Alimentación y Acción Rural
Gran Vía de les Corts Catalanes, 612-614
08007 Barcelona
ESPAÑA

Internetcím:

http://www20.gencat.cat/docs/DAR/DE_Departament/DE03_Normativa/DE03_03_Projectes_disposicions/2009/Documents/Fitxers_estatics/2009_adquisicio_maquinaria_prestecs.pdf

Egyéb információk: —

Támogatás sz.: XA 173/09

Tagállam: Franciaország

Régió: Région Limousin

A támogatási program megnevezése: Aides en assistance technique de la région Limousin aux agriculteurs pour créer ou développer des ateliers de finition de bovins-viande

Jogalap:

Code Général des Collectivités Territoriales, en particulier articles L 1511-1 à L 1511-3

Délibération n° SP7-01-0006 du Conseil régional du Limousin du 18 janvier 2007 portant approbation du Rapport d'orientation de la politique agricole régionale

Délibération n° CP9-03-0201 de la Commission permanente du Conseil régional du Limousin approuvant le lancement de l'appel à projets «Développement de la finition des produits bovins en Limousin».

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások: Évente 250 000 EUR, három éven keresztül.

A támogatás maximális intenzitása: 80 %

A végrehajtás időpontja: 2009. június, feltéve hogy a mentesítési kérelmet előzetesen közzétették a Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóságának honlapján.

A program időtartama: 3 év, vagyis 2011. december 31-ig.

A támogatás célja:

A támogatás célja Limousin régióban a hivatalos minőségjelzéssel ellátott húsmarha előállításának befejező, hizlalási szakaszának minőségi és mennyiségi szempontból való javításához szükséges technikai segítségnyújtás javítása és fokozása, mégpedig az alábbi célok megvalósításával:

- a tenyésztő ösztönözése szarvasmarha-hizlaló épület létrehozására vagy fejlesztésére irányuló projekt megvalósításában, a lehetséges kockázatok mérséklését lehetővé tevő feltételek mellett,
- az ennek részeként biztosított technikai segítségnyújtás minőségének javítása és fejlesztése azáltal, hogy a segítségnyújtás figyelembe veszi a minőség és a piaci ellátottság követelményeit is.

A régió részben fedezi a termelői szervezetek által a tenyésztőknek nyújtott technikai segítségnyújtás költségeit, hogy a tenyésztők gazdaságukban megvalósíthassák szarvasmarha-hizlaló épület létrehozására vagy fejlesztésére irányuló elképzeléseiket.

A szarvasmarha-hizlalás szakértelmet és nagy hozzáértést igényel. Mivel Limousin régió gazdasági hagyományosan tenyésztetek, illetve szaporítógazdaságok, szarvasmarha-hizlaló épület létrehozása vagy fejlesztése a mezőgazdasági üzemekben csak képzett tanácsadó által biztosított megfelelő technikai segítségnyújtás mellett lehetséges. A hizlalási folyamat sikeressége és a megfelelő első hizlalt állomány azért is olyan fontos, mert ellenkező esetben veszélybe kerülhet a gazdaság pénzügyi helyzete.

A támogatási program keretében a régió felkéri a termelői szervezeteket arra, hogy a szarvasmarha-hizlaló épület létrehozására vagy fejlesztésére irányuló projektek megvalósításának első három évében minőségi technikai segítségnyújtás biztosításával segítsék a mezőgazdasági termelőket. Ennek keretében a termelői szervezetek által kínált technikai segítségnyújtásnak – átfogó és transzverzális megközelítés alkalmazásával – lehetővé kell tennie, hogy a tenyésztő felmérje a hizlalás megvalósításával együtt járó, gazdaságát érintő összes lehetséges hatást (gazdasági, technikai és munkaszervezési szempontból, valamint a tárgyi eszközökbe történő beruházások szintjén egyaránt). A tanácsadás magában foglalja továbbá a következőket: a meghatározás egyes szakaszait, amelynek során a tenyésztővel közösen sor kerül a céltermék minőségének meghatározására, figyelembe véve a piacokat (megfelelőség, tömeg, szín stb.) és a javítandó területeket; az állatok értékesítését követő állapotot tükröző végső értékelést. Végül pedig a technikai segítségnyújtásnak kapcsolatban kell állnia a régió, valamint Franciaország és/vagy az Európai Unió által a francia PDRH vidékfejlesztési terv („Plan de Développement Rural Hexagonal”) keretében társfinanszírozott mezőgazdasági politikával.

Ennek megfelelően az intézkedést igénybe venni kívánó termelői szervezeteknek az általában nyújtottnál sokkal szélesebb körű és átfogóbb technikai segítségnyújtást kell kínálniuk.

Támogatásra jogosult a termelői szervezetek által a mezőgazdasági termelőnek biztosított technikai segítségnyújtás költsége, kivéve a szervezet adminisztratív költségeit.

A termelői szervezetek által kínált, támogatott technikai segítségnyújtást igénybe veheti a régió minden egyes mezőgazdasági termelője – tekintet nélkül arra, hogy tagja-e az érintett szervezetnek –, ha úgy dönt, hogy szarvasmarha-hizlaló épületet kíván létrehozni vagy azt fejleszteni és kötelezettséget vállal arra, hogy gazdaságában növeli a hivatalos minőségjelzéssel ellátott, hizlalt állatok számát.

A támogatás odaítélésére évente, folyósítására (legfeljebb hároméves) szakaszokban kerül sor, a kedvezményezett által vállalt kötelezettségek teljesítésének az ütemében.

Az érintett ágazat(ok): Húsmarhatenyésztő ágazat

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Monsieur le Président de la Région Limousin
27 boulevard de la Corderie
87031 Limoges Cedex
FRANCE

Internetcím:

http://www.region-limousin.fr/article.php?id_article=2371

Egyéb információk: —

Támogatás sz.: XA 174/09

Tagállam: Spanyolország

Régió: Asztúriai Hercegség

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Subvenciones para los servicios de sustitución en las pequeñas y medianas explotaciones agrarias del Principado de Asturias dedicadas a la producción primaria de productos agrícolas

Jogalap: Bases reguladoras que regirán la concesión de subvenciones para los servicios de sustitución en las pequeñas y medianas explotaciones agrarias del Principado de Asturias dedicadas a la producción primaria de productos agrícolas

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: A támogatás maximális összege a 2009. évben 250 000 EUR.

A támogatás maximális intenzitása: A maximális támogatási intenzitás 100 %.

A végrehajtás időpontja: Attól a naptól kezdődően, hogy az Európai Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóságának internetes oldalain közzétették a mentességi kérelem jegyzékszámát.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2013 decemberéig.

A támogatás célja:

Támogatás mezőgazdasági szövetségek és feldolgozóipari társulások számára azon kiadásaik fedezetére, amelyek az Asztúriai Hercegség területén mezőgazdasági termékek elsődleges előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásokban munkát végző mezőgazdasági termelők, termelői partnerek és mezőgazdasági dolgozók helyettesítéséből fakadnak betegszabadság vagy rendes évi szabadság idején.

A 1857/2006/EK rendelet 15. cikke (2) bekezdésének b) pontja alkalmazandó.

Az említett rendelet 15. cikkének (3) bekezdésében foglalt feltételeknek megfelelően a támogatás harmadik személyek által nyújtott szolgáltatások finanszírozásán keresztül történik, a termelők közvetlen kifizetésben nem részesülnek.

A 15. cikk (4) bekezdésével összhangban továbbá a mezőgazdasági szövetségek vagy feldolgozóipari társulások által biztosított helyettesítő szolgáltatások az Asztúriai Hercegség területén mezőgazdasági termékek elsődleges előállításával foglalkozó minden kis- és középvállalkozás számára elérhetők, tagságra való tekintet nélkül.

Az érintett ágazat(ok): Mezőgazdasági termékek elsődleges előállítása.

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Consejería de Medio Rural y Pesca del Principado de Asturias
C/ Coronel Aranda, s/n, 4ª planta
33071 Oviedo
ESPAÑA

Internetcím:

A támogatásra vonatkozó szabályozás szövege a <http://www.asturias.es> portálon érhető el az alábbi internetcímen:

http://www.asturias.es/Asturias/descargas/PDF%20DE%20TEMAS/Ganadería/servicios_de_sustitucion.pdf

Egyéb információk: —

El Director General de Ganadería y Agroalimentación
Luis Miguel ÁLVAREZ MORALES